

天府早報

新闻热线 86757777 官方微博/微信 @天府早报

2018年11月19日 星期一 戊戌年十月十二 今日8版 总第6542期 今日成都天气 多云间阴 4℃—14℃



人情还是侮辱？

别人给宝宝的旧衣服，你会要吗？

媳妇:自己和老公的收入都不错，“也不缺几套衣服钱，为什么要给孩子穿别人的旧衣服啊？”

观点PK

婆婆:认为“节约不是什么丢脸的事儿”，“最重要的是，小孩子一定要穿旧衣服才‘肯长’，才不容易生病。”

反对

“那些旧衣服确实也不算太旧，但毕竟是别人穿过的啊，我这辈子估计就生这一个宝贝，就算我自己不穿新衣服，也要把娃娃打扮得巴巴适适的啊！”

支持

小孩子长得快，没必要非要全部穿新衣服，“新衣服也不见得那么好，毕竟布料要经过化学处理，难免残留一些甲醛什么的，小宝宝皮肤那么娇嫩，穿新衣服多少还是会有些不健康吧……经过几次清洗、晾晒，衣服上的有害物质也基本上全部消灭了，娃娃穿起来巴巴适得板。”

新 VS 旧 衣服



医生这样说

“新衣布料在制作时难免会残留一些甲醛、染料等有害物质，新生儿皮肤娇嫩，有可能产生如过敏等影响，反倒是洗过几水的衣物对宝宝来说可能更安全。”

“捡旧衣服一方面一定要来源清楚，最好是亲朋好友家的，来源不明的衣物可能传染原主人的一些不明疾病，如红疹、皮炎、过敏等等。”

“不要让孩子捡过旧的衣物，衣物如果已经多次洗晒过，可能会在保暖、透气等性能上大大减弱，不利于孩子穿上身的舒适度。”

02版 / 民生新闻

壮阔东方潮 奋进新时代

见证40年

庆祝改革开放40年系列报道

“如今成都原点的象征意义大于实际意义了”

成都原点 如今已没有工作人员 前往作业 见证蓉城之变

04版 / 民生·视点

“如果哪天不加班 可能会惊讶”

职场调查 有的上班族加班如同家常便饭 你过劳了吗？

06版 / 民生·调查

本周白天晴好晚上有点冷 成都平均每年76个秋天 今年已经过了74个

03版 / 民生·服务

更多精彩内容敬请关注



早报官博 早报官微 封面新闻